
Vážení občané města Zubří,

jak již možná víte, ve dnech 12. a 13. 1. 2018 se v našem městě, společ-
ně s 1. kolem prezidentských voleb, koná opakované hlasování v míst-
ním referendu o otázce „Jste pro krytý bazén ve městě Zubří?“.

Nové hlasování v  místním referendu o  této problematice se koná proto, že hlasování konané společ-
ně s  volbami do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, bylo Krajským soudem v  Ostravě – pobočka  
v Olomouci, prohlášeno za neplatné z důvodu některých procedurálních pochybení a koneckonců také 
proto, že sečtený výsledek neurčil „vítěze“ – počet odpovědí ANO i NE byl dle soudu totožný. 

Dovoluji si Vás tímto zdvořile požádat, abyste věnovali chvíli Vašeho času a přišli ve shora uvede-
ném termínu hlasovat nejen v prezidentských volbách, ale také vyjádřit svůj názor a „hodit hlas“ 
v rámci nového hlasování v místním referendu.
 
Je dále mou povinností Vás stručně informovat o dosavadním vývoji celého projektu a konsekvencích 
Vašeho hlasování:
• zhotovitel pro realizaci celého projektu „Multifunkční areál Zubří – vnitřní bazén pro školy a veřej-

nost s provozem wellness a provoz bufetu s dětským koutkem a kuželnou, venkovní nerezové 
bazény se zázemím“, tj. společnost HOCHTIEF CZ a. s., byl městem Zubří řádně vybrán v rámci 
zadávacího řízení v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek, a to v dobré víře v době 
po konání červnového referenda a současně před rozhodnutím Nejvyššího správního soudu, jímž bylo 
referendum nově vyhlášeno na 20. a 21. 10. 2017;

• následně město Zubří – v souladu se zákonem o místním referendu – nečinilo žádné další kroky do 
doby, než bylo rozhodnuto o realizaci projektu v místním referendu konaném ve dnech 20. a 21. 10. 2017; 

• až poté, na konci října 2017, jsme s vybraným zhotovitelem podepsali předmětnou smlouvu o dílo, 
neboť tehdy vyhlášený výsledek nás k tomu zavazoval (k tomuto jsme byli nuceni i lhůtami stano-
venými zákonem o zadávání veřejných zakázek, neboť končila tzv. zadávací lhůta – po této lhůtě 
by nebyl vybraný zhotovitel bez sankcí povinen uzavřít smlouvu a celé zadávací řízení by mohlo 
„propadnout“);

• smlouva o dílo na realizaci projektu je tedy nyní uzavřena, a přestože vybranému zhotoviteli nyní v re-
alizaci díla nic nebrání, po naší žádosti se rozhodl dobrovolně vyčkat výsledku nového hlasování;

• současně je potřeba si uvědomit, že pokud by na základě rozhodnutí v blížícím se místním referendu 
mělo dojít k zastavení realizace projektu dle již uzavřené smlouvy o dílo, neznamenalo by to jenom 
zmaření téměř tříleté práce demokraticky zvoleného vedení města, ale nelze také vyloučit, že by zho-
tovitel mohl vůči městu Zubří uplatnit nárok na náhradu škody.

Závěrem si ještě dovoluji podotknout a  upřesnit, že vzhledem k  tomu, že se jedná o  nové (opakova-
né) hlasování v  místním referendu vyhlášeném Nejvyšším správním soudem k  návrhu přípravného vý-
boru, zůstává otázka v místním referendu v nezměněném znění, a sice „Jste pro krytý bazén ve měs-
tě Zubří?“. Dnes je všem občanům města Zubří snad zřejmé, že hlasováním pro „krytý bazén“ nebo 
proti „krytému bazénu“ hlasujete vždy pro realizaci celého projektu multifunkčního areálu dle zpraco-
vané projektové dokumentace nebo proti realizaci tohoto takto definovaného projektu jako celku. 
 
Rozhodnutí o osudu projektu je ve Vašich rukou a já věřím, 
že rozhodnete správně v zájmu celého města.

S pozdravem

Ing. Lubomír Vaculín
starosta

V Zubří 8. 1. 2018



ANO

NE

ROZHODNĚTE  
ZDA CHCETE PODPOŘIT  

MODERNÍ ZUBŘÍ

Rozhodněte svým hlasem pro vybudování multifunkčního areálu v našem městě.  
Nerozhodujete jen o výstavbě VNITŘNÍHO A VENKOVNÍHO BAZÉNU. Rozhodujete také 

o projektu výstavby LÉKAŘSKÉHO DOMU A KOMUNITNÍHO DOMU PRO SENIORY.  
Projekt je řešen technologicky a urbanisticky jako celek a jako celek je navržen  

z hlediska dalšího funkčního využití.

NE znamená konec budování LÉKAŘSKÉHO DOMU, NE znamená konec KOMUNITNÍHO 
CENTRA SENIORŮ, NE znamená koupaliště tak, jak jej dnes znáte.  

NE znamená ukončení projektu.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: 
Způsob hlasování: V prostoru určeném pro úpravu hlasovacího lístku označte křížkem v příslušném rámečku         před-

tištěnou odpověď „ano“ nebo „ne“, pro kterou hlasujete, a vložte tento hlasovací lístek do úřední obálky.  
JINÉ OZNAČENÍ, NEŽ KŘÍŽKEM V RÁMEČKU JE NEPLATNÉ!


